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『結婚』に対する皆さまのイメージをお聞きしました！ 

 住友生命では東京都と都民の皆さまへお役に立ちたいという思いで、2017年7月13日 東京都と「ワイドコラボ協定」を締結いたしました。 

 その連携事業のひとつとして「結婚支援事業」に協力し、東京都に在住・在勤の2,028名の方に「ライフスタイル意識調査」を実施しました。 

2019/4新規 

 
法人マーケット推進室 

実施期間 2018年10月1日～12月28日 

対象 
東京都在住・在勤の皆さま 
※未婚・既婚を問わない 

集計枚数 2,028枚 

住友生命 は 東京都 と 
「ワイドコラボ協定」を締結し 
「結婚支援事業」に協力 

しています 

≪アンケート集計概要≫ 

１．あたなたが今、一番優先している（したい）時間は何ですか？ 

４．その他 

２．結婚に対するイメージは何ですか？（複数回答可） 

１位：ｂ「自分の時間」 
２位：ｃ「家族との時間」となり、全体の 
約7割を占める結果となりました。(図①) 

３位：ａ「仕事の時間」は20代～40
代に集中しているものの、男女での差はあ
まりありませんでした。(集計結果より) 

３．結婚するとした場合、相手に求めることは何ですか？（複数回答可） 

お届けしたのは… 

１位：ｂ「精神的な支えや安心感」 
２位：ａ「家族との絆」となり、全体
の４割を占める結果となりました。  

                      (図②) 

また１位の「精神的な支えや安心
感」については20代～40代では女
性の割合が高く、50代では男性の
割合が高いという結果になりました。 

(集計結果より) 

１位：ａ「愛情や思いやり」 
２位：ｃ「同じ価値観」 
３位：ｂ「人柄の良さ」という結果となり
ました。 (図③) 

上位ではありませんが、「家事や育児への
協力」と回答した人の約８割が女性で、
男女の意識の違いが見られました。  

(集計結果より) 

【年齢】 

【未婚・既婚】 

2,028枚のアンケート結果の内訳です。 
20～30代で約６割を占める結果となり、若年層
の方に多くご協力をいただきました。 (図④) 
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【男女】 
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